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 قانون نيوتن الثاني للحركة   

 

  

 

 

 

 بعد      من الغوص تكون 

 

 

 دالة الموقع تخضع هنا للجاذبية

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

F = - m.g  t  𝑎 𝑡 =  ℎ\\ 𝑡 − −−→         𝐹 = 𝑚𝑎     − −−→   −𝑚𝑔 = 𝑚 ℎ\\ 𝑡  − −−→ ℎ\\ 𝑡 =  −𝑔 
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 𝒉\\ 𝒕 =  −𝟗. سارعالت               𝟖  

 𝒉\ 𝒕 =  ∫−𝟗. 𝟖 𝒅𝒕      السرعة الموجهة 

 𝒉 𝒕 =  ∫ 𝒉\ 𝒕   𝒅𝒕     الموقع و الموضع و  الارتفاع  
 

 

 

 

 

t = 0 

h = 0 𝒉\ 𝒕 =  𝒗𝒐 

t ≠ 0 

h = 0 𝒉\ 𝒕 =  𝒗𝒇 

h max ℎ\  𝑡 =
 0 

𝒗𝒐 

𝜽 

𝒗𝒐𝒔𝒊𝒏𝜽 

𝒗𝒐𝒄𝒐𝒔𝜽 
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رعة غواص عند الاصطيدامس  

 اذا كان لوح الغطس على  ارتفاع                  فوق مستوى سطح الماء و بدأ الغواص بسرعة متجهة
ائية               متجها للاعلى  إبتد  

 كم بلغت السرعة المتجة للغواص عند الاصطدام  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معادلة الحركة لكرة راسية 

ل مقاومة تم قذف كرة للأعلى بشكل مستقيم من على سطح الارض بسرعة متجهة إبتدائية              تجاه
 الهواء 

ه وحدد القيمة العظمى للإرتفاع   و مقدار الزمن الذي قطعت    أوجد معادلة ارتفاع الكرة عند أي زمن   
 الكرة في الهواء 

 

 

 

  

4.5 m 

2.5 m/s 

1996 m/s 

t 
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 أحد لاعبي كرة السلة لة قفزة عمودية بلغت                بتجاهل مقاومة الهواء  

 فما هي السرعة المتجة الابتدائية المطلوبة لقفز الاعب بهذا الارتفاع

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

135 cm  
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دد طلاق جسيم أفقيا بزاوية                 حيث سرعته الابتدائيه                                     حيتم إ
 زمن الانطلاق ومدى 

 المقذوف ) الافقي (

 

 

 

 

 

 

 

 

متر  فوق سطح الارض بتجاهل مقاومة  900على فرض ان قطرات المطر تسقط من غيمة على إرتفاع 
 الهواء 

طرة المطر عند ارتطامها بالارض  ما هي سرعة سقوط ق  

 

 

 

 

 

 

 

 

𝜃 =  𝜋6 𝑣0 = 98 𝑚\𝑠 
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ســـم بتجاهل مقاومة الهواء . ماهي السرعة المتجهة الابتدائية التي يجب  23 العمودية  بلغت قفزة أرنب
  القفز بها؟ على الارنب

 

 

 

 

 

 

 

 

دد زمن ح               يتم إطلاق قذيفة الفقيا بزاوية           وكانت سرعة القذيفة الابتدائية               
 سقوط  القذيفة على الارض احسب مدى المقذوف الافقي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝜃 =  𝜋4 𝑣0 = 250 𝑚\𝑠 
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ة  زمنية                   بانهنعرف الدفع         لقوة          مبزولة على فتر  

     

 معادلة الدفع و الزخم               

𝐽 =  ∫ 𝐹 𝑡 𝑑𝑡𝑏
𝑎  𝐽 =  𝑚[ 𝑣 𝑏 − 𝑣 𝑎 ] >>>>> 𝐽 = 𝑚 ∆𝑣 

[𝑎, 𝑏] 𝐹 𝑡  𝐽 

لسد هيالقوة الهيدروستاتيكية الإجمالية على ا  

𝐹 = ∫ 1000𝑔 . 𝑥𝑤 𝑥 .𝑑𝑥𝑎
0  

 

w(x)=  العرض 

x = ق العم  

kg\ 𝑚3 1000كثافة الماء    =       

 الكتلة  = الحجم  * الكثافة

 مركز الكتلة لجسم ما هو 

𝑥−  =   ∫ 𝑥. 𝑝 𝑥  𝑑𝑥𝑏𝑎∫ 𝑝 𝑥 𝑑𝑥𝑏𝑎   =   𝑀𝑚  =  العزم الاول
  االكتلة

≥  p(x) 𝑎كثافة الجسم المتغيرة     𝑥  ≤   𝑏 

𝑚 ببساطة اذا كانت الكثافة ثابتة تكون = 𝑝 . 𝐿     ;    𝐿 = 𝑏 − 𝑎  الجسم طول   
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𝑾 الشغل المبذول هو = 𝑭 . 𝒅 القوة المبذولة في المسافة 
 

من   قانون  هوك     حيث        هي المسافة التي ينكمش أو يتمدد إليها النابض     
 طولة الطبيعي   و       هو ثابت النابض

 

الشغل المبذول هو         

  𝑾 = ∫ 𝑭 𝒙  𝒅𝒙 𝒃𝒂  

x 

K 

1000كثافة الماء    =       

 الكتلة  = الحجم  * الكثافة

 الوزن   =  الكتلة  * عجلة الجازبية الارضية

 أقل قوة لرفع جسم    =     وزن الجسم

𝐅 = 𝐤 . x  
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 الدفع        

 

 

  

 

 القوة الهيدروستاتيكية    

 

القوة                

 

 

 

 

    الشغل         

𝐽 ……… . . ……… متجهة . 𝑘𝑔𝑚𝑠  

𝐹 𝑡 ………… . متجهة ……………𝑘𝑔 𝑚𝑠2 

 kg           قياسية         
𝑚2𝑠2  
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 حساب الشغل المبذول لتمدد نابض

ة الطبيعي أوجد الشغل المبذول في تمدد مترا من طول 098نيوتن على تمدد نابض   10تعمل قوة قدرها    

مترا  أكثر من طولة الطبيعي   0916النابض    

 

 

 

 

 

 

 

 

نيوتن مسافة واحد متلر فقط . ما هو مقدار الشغل المبذول ؟   800يرفع حامل أثقال كتلة حديدية تزن   

و من ثم اعادة الى مترا فوق الارض  192حدد ايضا الشغل الذي يبذلة حامل الاثقال اذا رفع الوزن   

 مكانه مرة أخرى  
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 حساب الشغل المطلوب لضخ ماء من خزان 

متر , مملوء بالماء أوجد الشغل المبذول في ضخ كل كمية الماء  10يبلغ نصف قطر خزان كروي الشكل   

 للخارج من خلال الجزء العلوي من الخزان

  1000𝑘𝑔\𝑚3    كثافة وزن الماء هي
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 تقدير زخم لكرة بيسبول 

لتالية القوةعلى فرض ان كرة البيسبول تنطلق بسرعة                     تصطدم بمضرب تبين البيانات ا  

 

ثانية    090001المبذولة  من المضرب على الكرة عند فترات    

T(s) 0 0.0001 0.0002 0.0003 0.0004 0.0005 0.0006 0.0007 

F(t)   N 0 1250 4250 7500 9000 5500 1250 0 

 

 قدر دفع المضرب  و سرعة الكرة بعد التصادم   حيث    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

130𝑚\𝑠 

𝑚 = 0.01𝑘𝑔 
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 إيجاد القوة الهيدروستاتيكية على سد

متر و العرض في  30متر يبلغ العرض في الجزء العلوي  18يتخذ السد شكلا لشبه منحرف بإرتفاع  
ب متر أوجد القيمة العظمى للقوة الهيدروستاتيكية اذا ادى الجفاف الى خفض منسو 12الجزء السفلي 

امتار  3مستوى المياه الى   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2y 

x 

y 
30  

18 

(0 , 15 ) 

(18 , 6 ) 
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سنتيمتر  6سنتيمتر . أوجد الشغل المبذول في تمدد هذا النابض  4نيوتن تمدد على نابض  5أحدثت قوة من 
 أبعد من طولة الطبيعي 

 

 

 

 

 

مترا  أوجد الشغل المبذول  1982كجم  من فوق رأسة على إرتفاع  135مصارع يرفع منافسة الذي كتلة   

 

 

 

 

 

متر ممتلئة بالماء . احسب الشغل  3اسطوانة دائرية قائمة طول نصف قطرها مترا واحدا و ارتفاعها 
 المبذول عند ضخ كل الماء الى الخارج من أعلى الاسطوانة 

( اذا كانت الاسطوانة على جانبها2ت الاسطوانة في وضع قائم       (اذا كان1  
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متر حيث راسة  195أمتار وطول نصف قطر قاعدتة  3ارتفاعة خزان ماء على شكل مخروط دائري قائم 
لجزء على الارض فاذا كان الخزان ممتلئ بالماء فاوجد الشغل المبذول عند ضخ كل الماء الى الخارج من ا

لوي للخزان الع  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ضرب على على فرض ان كرة البيسبول كانت تنطلق في سرعة               ستتغير القوة المبذولة من الم
 الكرة الي القيم الموضحة في الجدول 

t(s) 0 0.0001 0.0002 0.0003 0.0004 

F(N) 0 1000 2100 4000 5000 

 

 قدر دفع و سرعة الكرة بعد الاصطدام 

 

 

 

 

 

 

30m\s 
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 تم اجراء فحص تصادم لسيارة ما . قوة الجدار على المصد الامامي مبينة في الجدول 

t(s) 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 

F(N) 0 8000 16000 24000 15000 9000 0 

 

 قدر دفع 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

= 𝑝 𝑥 إحسب الكتلة و مركز الكتلة لجسم ما بكثافة تبلغ                𝑥6   + 2      𝑘𝑔/𝑚   ;         0 ≤ 𝑥 ≤ 6 
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 احسب الوزن لجسم يتمدد من                           الى                                  له كثافة

  𝑝 𝑥 =  ( 146   +   𝑥 + 3390  𝑐𝑚/ صلاج(

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

x = 0 x = 32 
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 أولا :

على  
ضية                             فرض ان           هي متغير عشوائي له الفر  

≤  𝑓 𝑥   1 تكون الدالة          دالة كثافة احتمال للمتغير العشوائي         اذا تحقق  : 0     ;         𝑎  ≤   𝑥  ≤   𝑏   2  ∫ 𝑓 𝑥  𝑑𝑥  =    1    𝑏
𝑎  

 

احةيعطى الاحتمال الذي تقع فية قيمة            ) المرئية ( بين            و          بالمس  

تحت التمثيل البياني لـــ              على تلك الفترة  أي أن    𝑝  𝑐 ≤   𝑥  ≤   𝑑    =    ∫ 𝑓 𝑥  𝑑𝑥    𝑑
𝑐  

 

 ثانيا: 

ئي لة                           على الفترة                يعطى الوســــــــط       المتغير العشوا
بالصيغة        𝜇 =   ∫ 𝑥. 𝑓 𝑥 𝑑𝑥𝑏𝑎   

 

x 𝑎 ≤ 𝑥 ≤ 𝑏 

f(x) x 

x  𝑐 𝑑 𝑝𝑑𝑓 

μ 𝑓 𝑥   𝑝𝑑𝑓 [ a , b ] 
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= 𝑓 𝑥  1 أولا : أثبت أن الدالة         هي            على الفترة المعطاه 𝑥 + 2𝑥3      , [ 0 , 1 ] 
 

 

 

 2  𝑓 𝑥 =  12 𝑠𝑖𝑛𝑥        ,           [ 0 , 𝜋 ] 
 

 

 

 

 

 3  𝑓 𝑥 =  𝑒−𝑥2                ,   [ 0 , 𝑙𝑛4]            
 

 

 

 

 

𝑓 𝑥     𝑝𝑑𝑓 
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هي دالة كثافة احتمال لاطوال                               ثانيا : على فرض ان                 
  الانـــــــــــــــشذكور بالغين ب

ره عشوائيا في المدىاوجد احتمال ان يكون طول ذكر بالغ تم اختيا  

1) 𝑏𝑒𝑡𝑤𝑒𝑒𝑛68 𝑎𝑛𝑑 72 in 

 

 

 

 

 

2)  𝑏𝑒𝑡𝑤𝑒𝑒𝑛 65 𝑎𝑛𝑑69in 

 

 

 

 

 

 

قلأ (3  𝑖𝑛  70 من 

 

 

  

𝑓 𝑥 =  0.4√2𝜋  𝑒−0.08 𝑥−68 2 
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أسيا  ثالثا: اوجد الاحتمالات المعينة اذا علمت ان العمر الافتراضي لمصباح يتم توزيعة
 باستخدام 

  حيث       بالاعوام

أشهر  6عمر المصباح لمدة أصغر من  يدوم (1  

أعوام 11و  3يدوم عمر المصباح لمدة تتراوح بين   (2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 رابعا : على فرض ان            لمتغير عشوائي صيغتها                        حيث 

  اوجد قيمة          التي تجعل هذة الدالة               

 

 

 

 

 

 

: 𝑝𝑑𝑓 𝑓 𝑥 = 6  𝑒−6𝑥 𝑥 

𝑓 𝑥 = 𝑐  𝑒−3𝑥 𝑝𝑑𝑓 0 ≤ 𝑥 ≤ 1 𝑝𝑑𝑓 𝑐 
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وســــــــــط و وسيط المتغير فيما يلي حسب الفترة الموجودة أوجد الأ( خامسا :   1  𝑓 𝑥 = 3𝑥2          ;     [ 0 , 1 ] 
 

 

 

2  𝑓 𝑥 =  2𝜋√1 − 𝑥2              ; [ 0 , 1 ] 
 

 

 

3 𝑓 𝑥 =  4𝜋1  +    𝑥2              ; [ 0 , 1 ]  
 

 

 4  𝑓 𝑥 = 𝑐𝑜𝑠𝑥                 ;  [ 0   , 𝜋2    ] 
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= 𝑓 𝑥  على فرض ان العمر بالايام لكائن وحيد الخلية  لة  دالة كثافة الاحتمال التاليةب(  𝑙𝑛2  𝑒−𝑙𝑛√2.𝑥             ∶     0  ≤ 𝑥 ≤ 2 بالايام                   

 أولا : أوجد الوسط  الخاص بعمر الخلايا  

خلايا الاصغر من الوسط ثانيا : نسبة اعمار ال  

 ثالثا : الوسيط لعمر الخلايا  
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